

M&R GASTRO SCHWEIZ · SKU MRG.6LG030

Gas-Lavasteingrill – 19,38 kW

Professionelles Gerät für den dauerhaften Einsatz in Gastronomie, Hotellerie und Gemeinschaftsverpflegung.

[Produkt online ansehen](#) ↗



ABMESSUNGEN
900×635×285 mm

GEWICHT
104 kg

LEISTUNG
19.38 kW

VERPACKUNGSVOLUMEN
0.24 m³

01 Technische Daten

Abmessungen	900×635×285 mm
Gewicht	104 kg
Leistung	19.38 kW
Verpackungsvolumen	0.24 m³

02 Professioneller Einsatz

Professionelles Gerät für den dauerhaften Einsatz in Gastronomie, Hotellerie und Gemeinschaftsverpflegung.

03 Installation & Anschluss

- Gerät auf ebenem, tragfähigem Untergrund aufstellen und Maßnahmen gegen Umkippen treffen.
- Die Anlieferung auspacken gemäss den lokalen Sicherheitsvorschriften; prüfbare Lebensmittelberührteile sind aus Edelstahl, Kunststoffe sind mit Materialkennzeichnung versehen.

! Sicherheit

- Diese Anleitung aufbewahren; Installation und Teilewechsel können Schäden verursachen — erfolgt dies unsachgemäss, erlischt kein Herstellerhaftungsanspruch der Quelle.
- Die Anlage darf nur von geschultem, befugtem Personal betrieben werden.

M&R GASTRO SCHWEIZ · SKU MRG.6LG030

Grill à pierre de lave à gaz – 19,38 kW

Équipement professionnel conçu pour un usage soutenu en restauration, hôtellerie et restauration collective.

[Voir le produit en ligne ↗](#)


DIMENSIONS

900×635×285 mm

POIDS

104 kg

PUISSANCE

19.38 kW

VOLUME D'EMBALLAGE

0.24 m³

01 Données techniques

Dimensions	900×635×285 mm
Poids	104 kg
Puissance	19.38 kW
Volume d'emballage	0.24 m³

02 Usage professionnel

Équipement professionnel conçu pour un usage soutenu en restauration, hôtellerie et restauration collective.

03 Installation & raccordement

- Placer l'appareil sur un sol plat et résistant et prendre des précautions contre le basculement.
- Déballer conformément aux règles de sécurité locales ; les pièces en contact avec les aliments sont en acier inoxydable, les plastiques sont marqués.

! Sécurité

- Conserver ce manuel ; une installation ou un remplacement incorrect peut endommager l'appareil.
- L'appareil doit être utilisé uniquement par du personnel formé et autorisé.

M&R GASTRO SCHWEIZ · SKU MRG.6LG030

Griglia a pietra lavica a gas – 19,38 kW

Apparecchiatura professionale progettata per un uso continuativo nella ristorazione, nell'ospitalità e nella ristorazione collettiva.

[Visualizza il prodotto online](#) ↗



DIMENSIONI

900×635×285 mm

PESO

104 kg

POTENZA

19.38 kW

VOLUME IMBALLO

0.24 m³

01 Dati tecnici

Dimensioni	900×635×285 mm
Peso	104 kg
Potenza	19.38 kW
Volume imballo	0.24 m³

02 Uso professionale

Apparecchiatura professionale progettata per un uso continuativo nella ristorazione, nell'ospitalità e nella ristorazione collettiva.

03 Installazione & collegamento

- Posizionare l'apparecchio su un piano diritto e resistente e prevenire il ribaltamento.
- Disimballare secondo le norme di sicurezza locali; le parti a contatto con gli alimenti sono in acciaio inox, le plastiche sono marcate con il simbolo del materiale.

! Sicurezza

- Conservare il manuale; installazioni o sostituzioni errate possono danneggiare l'apparecchio.
- L'apparecchio deve essere utilizzato solo da personale addestrato.

M&R GASTRO SCHWEIZ · SKU MRG.6LG030

Gas lava stone grill – 19.38 kW

Professional equipment designed for sustained use in hospitality, catering and institutional kitchens.

[View product online](#) ↗



DIMENSIONS

900×635×285 mm

WEIGHT

104 kg

POWER

19.38 kW

PACKAGE VOLUME

0.24 m³

01 Technical data

Dimensions	900×635×285 mm
Weight	104 kg
Power	19.38 kW
Package volume	0.24 m³

02 Professional use

Professional equipment designed for sustained use in hospitality, catering and institutional kitchens.

03 Installation & connection

- Place the product on level, sturdy ground and take measures to prevent overturning.
- Unpack in accordance with local safety codes; food-contact parts are stainless steel and plastics are marked by material symbol.



Safety

- Keep this manual; incorrect installation or part replacement may damage the product.
- The appliance must be used by trained personnel only.